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Geachte heer van Langen, beste Ger, 
 

Tijdens de laatste cao-onderhandelingen is er een akkoord bereid voor een nieuwe cao 
voor WPD. Op 14 september 2022 hebben we je per brief laten weten dat de leden van 
CNV Vakmensen bij WPD-akkoord zijn met het bereikte resultaat voor een CAO tot 1 
januari 2024.  
 

Het vervolg op een bereikt akkoord is dat de teksten van de cao moeten worden 
aangepast aan de afspraken. Al op 9 november 2020 hebben we je per brief laten weten 
dat de afspraken die gemaakt zijn in 2018 over het dagvenster niet geïmplementeerd 
zijn.  
 
In de cao-onderhandelingen van 2015 en 2018 was het de wens van WPD om die 
afspraken te maken. De afspraken die genoemd zijn in het protocol van de cao 2015 zijn 

ook niet uitgevoerd. 
In de brief van 9 november 2020 hebben we al aangegeven dat we willen vastleggen dat 
de tijden en de regelingen dus feitelijk niet veranderd zijn. 
 

In de eerste editie van de Nota van wijziging van 12 oktober 2022 heeft de heer Wassing 
het volgende aangegeven: 

 
Beste Lutz en Jan, 
 
Zoals aangekondigd, bijgaand de nota van wijzigingen (NvW) op de cao voor Wagenborg 
Passagiersdiensten, waarin de eerder gemaakte cao-afspraken zijn verwerkt.  
Tevens is in deze NvW artikel 6 gewijzigd, conform de brief van CNV Vakmensen van 9 
november 2020. 

Ook heb ik de overeenkomst tijdelijke RVU-regeling bijgevoegd. Deze is conform de 
afspraken inhoudelijk hetzelfde als de RVU-regeling voor Koninklijke Wagenborg, maar 
dan van toepassing op Wagenborg Passagiersdiensten BV (WPD), Wagenborg 
Parkeerterreinen BV (WPT) en Wagenborg Sneldienst BV (WSD). 
 
Op korte termijn ontvangen jullie van AWVN de bij deze NvW behorende digitale 
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akkoordverklaringen. Zodra alle getekende akkoordverklaringen bij ons binnen zijn, zullen 

wij de nieuwe cao aanmelden bij het ministerie van SZW. 
De kennisgeving van ontvangst (KvO) van deze aanmelding ontvangen jullie t.z.t. van ons 
via e-mail, tegelijk met de definitieve (‘geschoonde’) cao-tekst.  
 
In een mail aan de heer Wassing hebben we aangegeven dat als je de opmerkingen in de 
brief van 9 november 2020 echt netjes wilt doen je ook artikel 2 moet aanpassen.  
 

Op 6 januari 2023 lijkt het dat WPD daar op terug wil komen: De heer Wassing schrijft 
 
Beste Jan, 
Nog de allerbeste wensen voor 2023! 
 

Ik heb onderstaande inmiddels met Ger besproken. De verwerking van jouw brief van 9 

november 2020 roept bij ons de nodige vragen op. Dit lijkt op het volledig terugdraaien 
van de in de cao 2018-2020 gemaakte afspraken. Die afspraken zijn echter welbewust 
gemaakt om de werkelijkheid versus de wenselijkheid vast te leggen, inclusief de 
financiële consequenties. 
Wij stellen daarom voor de huidige cao-tekst op dit moment te handhaven (daar vloeit 
volgens ons “geen bloed uit”) en bij het komende cao-overleg ter discussie stellen, zodat 
er eerst een goede inhoudelijke discussie kan plaatsvinden voordat er teksten worden 

gewijzigd. 
Als dat wat jou betreft akkoord is, wil je dan de eerder toegezonden akkoordverklaring 
getekend aan ons retourneren? 
 
Ik vind dit een belachelijke opstelling van WPD. Op de brief van 9 november 2002 is tot 
op heden niet inhoudelijk geregeerd. Tijdens de cao-onderhandelingen heeft WPD er ook 
met geen woord over gerept.  

Ik snap best dat de afspraken voor de cao 2018 toen bewust zijn gemaakt. Echter, er is 

blijkbaar later gebleken dat het niet echt nuttig en nodig was. Aan de toen gemaakte 
afspraken is tot op heden geen invulling gegeven. Daarmee zijn ze dus komen te 
vervallen en is er sprake van een “normale” praktijk.  
Wij blijven vinden dat een cao-tekst een weergave dient te zijn van wat er in 
werkelijkheid gebeurt. Blijkbaar denkt de directie van WPD daar anders over. Zoals je uit 

het voorgaande kan halen vinden wij het prima om de huidige praktijk op dit punt te 
blijven handhaven. 
 
Wij vinden het ook best om bij de volgende cao-onderhandelingen te praten over een 
dagvenster. Al is er dan voor wel sprake van nieuw voorstel van de directie van WPD en 
geen voorgestelde verandering van de lopende cao. Zoals we gewend zijn reageren we 
altijd op inhoudelijke voorstellen.  

 
Als cao-partijen hebben we er belang bij dat een cao wordt aangemeld bij het Ministerie 
van SZW. We zijn bereid deze tekst voor akkoord te tekenen als WPD bereid is in een 
aparte brief aan te geven zich aan de huidige praktijk te willen houden. 

 
Daarnaast blijft het onbegrijpelijk is het zeer onzorgvuldig hoe de directie van WPD met 
deze punten omgaat. Niet reageren op een brief van 9 november 2020 en dan in 2e 

instantie de cao niet willen aanpassen aan de werkelijkheid is onbegrijpelijk. Ik snap ook 
niet wat de directie met deze opstelling wil bereiken. 
 
Met vriendelijke groet, 

 
 
Jan Kampherbeek,  

bestuurder CNV Vakmensen 
    
c.c. FNV Lutz Kressin    
 AWVN de heer H. Wassink     


